
Η δομή της ιστοσελίδας
Ιδιοκτησία σκύλων και υπερπληθυσμός σκύλων στην Ευρώπη,
στρατηγικές λύσης, βιβλιοθήκη, εργαλεία, σχέδια και προ-
γράμματα, νέα και εκδηλώσεις: οι πληροφορίες είναι όλες
καταχωρημένες σύμφωνα με την συγκεκριμένη αρχιτεκτονι-
κή, που είναι σχεδιασμένη για τη παροχή μιας πιο διαφανούς
και άμεσης πρόσβασης στις πληροφορίες για τους επισκέ-
πτες. 

Το οποίο σημαίνει Υπεύθυνη
Ιδιοκτησία Ζώων Συντροφιάς
για Σκύλους.

Η έναρξη του έργου έχει προγραμματιστεί για το Σεπτέμβριο
2010. Μέχρι τότε, παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας μέσω
του email info@carodog.eu, ή ακολουθήστε την πρόοδό μας
στο www.carodog.eu

Τι σημαίνει Carodog;

Επικοινωνία

COMPANION
ANIMAL
RESPONSIBLE
OWNERSHIP

Ένα πρωτοποριακό εργαλείο για την διαχείριση
πληροφοριών σε σχέση με τους πληθυσμούς αδέ-
σποτων σκύλων στην Ευρώπη, με στόχο την επί-
τευξη μιας ʻυπεύθυνης ιδιοκτησίας σκύλωνʼ.

Η ιστοσελίδα
carodog

Ένα πρακτικό σύστημα πληροφό-
ρησης που απευθύνεται στους
φορείς χάραξης πολιτικής, τους
κτηνιάτρους, τους νομικούς, τους
επιστήμονες, τους καθηγητές,
τους οικονομολόγους καθώς επί-
σης και τους υπεύθυνους επιχειρή-
σεων, τους κτηνοτρόφους και τους
απλούς πολίτες.
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Στα κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης που βρίσκονται στη Νότια
και Ανατολική Ευρώπη εξακολουθεί να υπάρχει και να χειροτερεύει
όλο και περισσότερο το πρόβλημα των αδέσποτων ζώων, τα οποία
ζουν κάτω από πολύ άσχημες συνθήκες. Βάναυσες κυνομαχίες και το
παράνομο εμπόριο κουταβιών είναι φαινόμενα που συνεχίζουν να
υφίστανται και να αποτελούν πηγή πολλών άλλων προβλημάτων για
εκατομμύρια σκύλους στην Ευρώπη. Τα προβλήματα αυτα δεν θα
έπρεπε να γίνονται αποδεκτά στην ευρωπαϊκή κοινωνία του σήμερα.
Λαμβάνοντας υπ΄όψην την ευθύνη που έχουμε απέναντι στα ζώα, τα
οποία έχουν την ικανότητα να αισθάνονται φόβο, άγχος, πείνα και
δίψα όπως και εμείς, είμαστε υποχρεωμένοι, από ηθικής πλευράς, να
βρούμε μια λύση σε αυτά τα προβλήματα. ʻΕχοντας χρησιμοποιήσει
τους σκύλους για δεκαετίες ως τσοπανόσκυλα, κυνηγούς, φύλακες
και συντρόφους, παραμελήσαμε τόσο τις ανάγκες τους που δημιουρ-
γήσαμε μια ανεξέλεγκτη κατάσταση υπερπληθυσμού σε παγκόσμιο
επίπεδο, προκαλώντας παράλληλα προβλήματα δημόσιας υγείας.
Πρέπει να αναπτυχθεί μία ηθικά αποδεκτή και βιώσιμη στρατηγική,
βασισμένη σε επιστημονικά δεδομένα, η οποία με την εφαρμογή της
να πετύχει τη πολιτισμική αλλαγή που χρειαζόμαστε στην σημερινή
ευρωπαϊκή κοινωνία για την επίτευξη μιας ʻυπεύθυνης ιδιοκτησίας
σκυλωνʼ.

Αν ψάξει κανείς στο διαδίκτυο για πληροφορίες σχετικά με την υγεία
κ την ευημερία των σκύλων στην Ευρώπη, θα πλημμυρήσει με διάφο-
ρα στοιχεία, έγγραφα, δημοφιλείς δράσεις πολιτών, πρωτοβουλίες
Μη Κυβερνητικών Οργανισμών και δημόσιους φορείς. Αξιόπιστες και
επιστημονικά τεκμηριωμένες πληροφορίες και αποδεδειγμένα στοι-
χεία και νούμερα είναι δύσκολο να βρεθούν, ή απλούστατα δεν υπάρ-
χουν - και αυτό είναι επίσης μέρος του προβλήματος. Στο στάδιο
αυτό, υπάρχει μεγάλο ενδιαφέρον από την πλευρά των ευρωπαίων
πολιτών για την καλή μεταχείριση των ζώων συντροφιάς και η Ευρω-
παϊκή Ένωση αξιολογεί αυτη τη περίοδο τη μελλοντική δυνατότητα
να αναλάβει την ευθύνη για την προστασία τους. 

Παρʼόλα αυτά, η έλλειψη συγκεκριμένων και σωστά διαρθρωμένων
και αξιόπιστων πληροφοριών πάνω στο συγκεκριμένο θέμα εξακολου-
θεί να αποτελεί μια τεράστια ανησυχία.

Ο στόχος της ιστοσελίδας
Η ιστοσελίδα CAROdog είναι μια εμπεριστατωμένη προσπάθεια με
στόχο την παροχή, παραγωγή και διάδοση αξιόπιστων γνώσεων για
τους σκύλους στην Ευρώπη, με έμφαση στον υπερπληθυσμό των
αδέσποτων σκύλων και, κατά συνέπεια, σε όλα τα συνακόλουθα
προβλήματα που αποτελούν απόρροια του φαινομένου και που
υπονομεύουν σοβαρά την ευημερία των ζώων. Ο κύριος σκοπός
αυτού του site είναι η παροχή μιας πρωτοποριακής συνεισφοράς
για μια συστηματική προσέγγιση όσον αφορά στη διαχείριση των
πληθυσμών των σκύλων στην Ευρώπη. Μόνο μια τακτική ʻυπεύθυ-
νης ιδιοκτησίαςʼ μπορεί να αποτελέσει τη βάση για ουσιαστική
δέσμευση του κάθε ατόμου και της κάθε κοινότητας γύρω από την
ευημερία των σκύλων.

Στρατηγική λύση για την αντιμετώπιση των προ-
βλημάτων που απορρέουν από τον υπερπληθυ-
σμό των σκύλων: 
υπεύθυνη ιδιοκτησία 
Ο μόνος τρόπος για να σταματήσει ο υπερπληθυσμός των σκύλων είναι να υιοθετη-
θεί μια συστηματική, διεπιστημονική και ολοκληρωμένη προσέγγιση του προβλήμα-
τος. Το CAROdog αντιμετωπίζει αυτή την πρόκληση, προσφέροντας επιστημονικά,
νομικά και πρακτικά εργαλεία για όλους τους επαγγελματίες οι οποίοι, σε διάφορα
επίπεδα, ενεργούν σε αυτόν τον τομέα, καθώς και για ιδιώτες που χρειάζεται να
μάθουν περισσότερα για τις ευθύνες τους.

Υπεύθυνοι χάραξης πολιτικών, κτηνιάτροι, επαγγελματίες του δικαίου, επιστήμονες,
καθηγητές, οικονομολόγοι και υπεύθυνοι επιχειρήσεων, κτηνοτρόφοι και πολίτες:
στο CAROdog θα βρούν όλοι  πληροφορίες που στοχεύουν στην εξεύρεση λύσεων
στα προβλήματα, καθώς επίσης την ευκαιρία να μοιραστούν αποτελέσματα έρευνας
στα πλαίσια της ειδικότητάς τους με επαγγελματίες του ίδιου κλάδου. 

Αυτό το εργαλείο θα συμβάλει στην ενίσχυση του ευρωπαϊκού πολιτισμού της ʻυπεύ-
θυνης ιδιοκτησίας σκύλωνʼ.

Πίσω από την ιστοσελίδα
Οι εμπνευστές της ιστοσελίδας είναι η διεθνής οργάνωση προ-
στασίας ζώων VΙΕR PFOTEN (με έδρα την Αυστρία και οκτώ
εθνικά γραφεία σε επτά ευρωπαϊκά κράτη μέλη καθώς και την
Αντιπροσωπεία της ΕΕ στις Βρυξέλλες) και το Istituto ʻG.
Caporaleʼ στο Teramo της Ιταλίας, μέσω του κέντρου συνεργα-
σίας για την κτηνιατρική εκπαίδευση, την επιδημιολογία, την
ασφάλεια των τροφίμων και την καλή διαβίωση των ζώων του
Παγκόσμιου Οργανισμού για την Υγεία των Ζώων (ΟΙΕ). Η Ευρω-
παϊκή Επιτροπή και η Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία Κτηνιάτρων (FVE)
υποστηρίζουν επίσης την πρωτοβουλία αυτή με την εμπειρο-
γνωμοσύνη τους και εκπροσωπούνται επίσημα στο διοικητικό
συμβουλίο της ιστοσελίδας, που είναι υπεύθυνο για τις πιο
σημαντικες αποφάσεις οσον αφορα την δημιουργία και περεταί-
ρω εξέλιξη του έργου. 
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